

TACHOVSKO | Události

Největší rybník regionu začal včera vydávat svoje šupinaté bohatství

Výlov rybníku Regent pokračuje také dnes, čerstvé ryby se prodávají na hrázi

JIŘÍ KOHOUT

Tachovsko – Pracovníci a dobrovolní pomocníci mariánskolázeňských rybářů začali ve čtvrtek brzy ráno s výlovem největšího rybníku tachovského regionu, Regentu u Chodové Planě.

Nákladní automobily naložené desítkami metrů ryb směřují do Planě, kde ryby zůstanou v sádkách, aby uspokojily poptávku na předvánočním trhu.

Čerstvé vylovené ryby si mohou lidé ještě dnes koupit přímo na hrázi, kromě nejrozšířenějšího kapra je k mání také amur, tolstolobik, štika, pstruzi, candát a další ryby. Desítky návštěvníků se mohou rovněž občerstvit rybími specialitami.



VČEREŠNÍM RÁNEM začal výlov Regentu. Ten se promítne i do dnešního dne. Veřejnost na místě není ochuzena o čerstvé ryby ani o smažené pochoutky. Foto: Deník/ Jindřich Sýkora

Novou dlažbou nádvoří prorostly muchomůrky



Kuriózní podívaná v podobě hub v nové dlažbě se naskytla tento týden návštěvníkům záměckého nádvoří. Foto: Josef Kadlec

Tachov – Zajímavá podívaná se v minulých dnech naskytla na právě rekonstruovaném záměckém nádvoří v Tachově.

Na třech místech nového dlaždění byly vidět vzrostlé muchomůrky červené. V tomto případě se našťastí nejednalo o neznámou houzevnatost přírody, ani o špatně odvedenou práci řemeslníků.

Za výskyt červených hub v dlažbě totiž mohou právě

řemeslníci. Houby našli v porostu nedaleko dlažďené části a v žertu je dočasně přemístili na právě dokončovaná místa nádvoří.

Rekonstrukce hlavního záměckého nádvoří pokračuje, blíží se k závěrečné fázi, některé části už může veřejnost používat. Přístupná po nové dlažbě je základní umělecká škola (už proto není nutné chodit do školy zadním vchodem) i tachovský zámek. (jk)

BERUŠKY TVOŘILY V KNIHOVNĚ JEŽKY



PODZIMNÍ TVOŘENÍ je název akce, kterou pořádá Městská knihovna v Tachově každoročně. Vždy jedna třída mateřinky je pozvána a děti se tak nejen seznámí s prostředím knihovny, ale především společně tvoří. Ve čtvrtek do dětského oddělení usedlo patnáct předškoláků z třídy Berušek mateřinky Pošumavská. Na připravený papír s předkresleným ježkem děti nalepily listy ze stromů, které tvořily ježčí bodliny, pak domalovaly oči a nos. Výtvoři si odnesly domů. Foto:Deník/Antonín Hříbal

Kino představilo Beatles a Rolling Stones. Nyní se chystá na velkolepou šou rockových Kiss

JINDŘICH SÝKORA

Bor – Ač se zdá titulek sebevěce nepravděpodobný, v borském kině je opravdu možné potkat legendy světové hudby. Program totiž nabízí záznamy těch nejzajímavějších koncertů. „Byla to vlastně náhoda. Společnost, která nám nabízí filmy, přišla i s těmito koncerty a tak jsme to zkusili. Když jsme se bavili s kolegy z ostatních kin, máme zatím opravdu úspěch. Sice není plně hlediště, ale záznamy vystoupení si své fanoušky najdou,“ řekla Deníku vedoucí Městského kulturního

střediska v Boru Jitka Naušová.

Nyní se na řadu dostane i rocková klasika Kiss. K vidění bude záznam koncertu z Las Vegas. Bude se jednat o opravdu nevídanou podívanou vzhledem i k tomu, že film se promítá pouze jeden den ve stovce kin po České republice. Jak slibují autoři snímku, nebude chybět vůbec nic. Pověstné výbuchy ohňů, fascinující světelná show, potoky umělé krve, ale především hudba Kiss. „O tento film je opravdu zájem. Lidé se mě již ptají, jestli jsou ještě k sehnání lístky. A ani se jim

nedívím. Ať už je případný návštěvník fanoušek kapely, nebo ne, užije si to i tak. Navíc spolupracujeme i s rockovým rádiem, které vyhlásilo soutěže o lístky. Tak trochu tedy počítáme s tím, že bude vyprodáno,“ dále uvedla Naušová.

Speciálně pak pro fanoušky Kiss by mohl být večer o to zajímavější, že je vyhlášena speciální akce. Ten, kdo přijde tradičně namaskován po vzoru členů kapely, může dostat slevu na vstupné.

„Žádné speciální požadavky na promítání nejsou. Tedy krom jednoho. Je tu

žádost, aby byl koncert promítán co nejvíce nahlas. S čímž se dalo tak nějak počítat,“ řekl na závěr ze smíchem vedoucí Městského kulturního střediska v Boru. Rockové koncerty ovšem nejsou tím jediným netradičním promítáním, které se mohou návštěvníci dočkat. Na řadu přijdou i klasická díla jako například nové pojetí klasického shakespearovského díla Hamlet, nebo také velká klasika v podobě Bídníků.

Nejbližším zážitkem budou již zmiňovaní Kiss. Jejich čas přijde 25. října od 19.30 hodin.

Klubový večer v Kladrubech

Kladruby – Regionální muzeum Kladrubska zve na Klubový večer, který se koná dnes od šesté hodiny večerní. Vystoupí herec a režisér Vilém Dubnička s hudebníkem Zdeňkem Lahodou. (dv)

Získejte s Deníkem vstupenku na Vladimíra Mišíka a Etc...

Konstantinovy Lázně – Noc legend. Tak se jmenuje koncert, který připravili na sobotu 29. října v Konstantinových Lázních. V kulturním domě vystoupí od 20.30 hodin skupina Bluesberry a Vladimír Mišík s kapelou Etc. Předprodej vstupenek je na obecním úřadu v Konstantinových Lázních.

Čtenáři Tachovského deníku ale mají možnost získat vstupenku na koncert, pokud se zapojí do soutěže.

Soutěžní otázka:

Jedním z nejslavnějších hitů Vladimíra Mišíka je píseň Variace na renesanční téma. Kdo je autorem textu?

a) Josef Kainar b) Václav Hrabě c) Pavel Šrut

Své odpovědi s vaším jménem a bydlištěm pošlete formou sms zprávy na číslo 602 661 178. Uzávěrka je v úterý 25. října. (jk)

INZERCE

ZEMAN[®]ovy ceny:
od 24. 10. do 30. 10. 2016

DÁREK PRO VÁS:
Inovecký trvanlivý salám cca 300 g v hodnotě 60,- Kč

Každý týden od čtvrtka do neděle při nákupu uzenin, uzených mas, lahůdek a pečiva nad 200 Kč.

Vepřová plec <small>S KOSTÍ</small> 59,90 <small>1 kg</small> <small>BEZ KOSTÍ 79,90 1 kg</small>	Boloňská směs na špagety 64,90 <small>1 kg</small> SUPER CENA
Uzená kolena s kostí 84,90 <small>1 kg</small> SUPER CENA	Jemné párky 6,50 <small>100 g</small> SUPER CENA
Šunkový salám 11,90 <small>100 g</small> SUPER CENA	Lahůdková tlačenka 12,50 <small>100 g</small> SUPER CENA
VÍKENDOVÁ CENA: <small>Čt 20. 10. až Ne 23. 10.</small>	Vepřová krkovice s kostí 69,90 <small>1 kg</small>
Vepřová krkovice bez kosti 109,90 <small>1 kg</small>	